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HAmsa: Maxup
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.01.2009 20:10:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71102/answer/71103




YBaxaemuiii Maxup! ¥V MeHs1 Majio JaHHBIX, YTOOBI peKOMMEHI0BATh BaM KOHKPETHYIO CXEMY
npoUIaKTUKN MOYeKaMeHHOU 0ojie3uu. [Toka OyaeT CTOATH CTEHT Conu OyayT Ha HeM
OTKJIQbIBAThCS U TYT HUKaKas IpodulakTiKa He moMoxkeT. Ho eciii KaMHHM 00Pa3yl0TCs TOIBKO C
OIHOM CTOPOHEI, TO, BO3MOXKHO, [IeJI0 He B MOYeKaMeHHOM 0/Ie3HH, a B HapYIIeHUK OTTOKA MOYM U3
9TOU NO0YKHU. HyKHEI BCe JaHHEBIE 110 ITalMeHTy. Yaayu!



